

『私たち、戦争人間について』 正誤表

『私たち、戦争人間について』初版に、小社の不注意による、下記の誤りがありました。

お詫び申し上げますとともに、訂正いたします

該当箇所	誤	正
13 頁 17 行目	クリスチャンが ^{ねいもう} <u>獯猛</u> な殺人者に	クリスチャンが ^{どうもう} <u>獯猛</u> な殺人者に

創元社（2017 年 8 月）